

这个月,已有10起老人摔倒警情

警方提醒,持续阴雨天气,高龄老人出行最好有人陪伴

京江晚报讯 春节过后,降雨天气频发,给出行带来不便。昨天,记者从镇江警方获悉,2月1日以来,我市共发生10起老人摔倒警情。警方提醒,近期雨水天气较多,老人在出行时,最好有人陪同,以免发生意外。

2月15日上午,八桥派出所接到报警电话,称辖区内一户居民家中,有一名老太太从家里二楼摔下,身体无法动弹。民警赶到时,只见老太太躺在客厅楼梯旁,不停呻吟,其儿子蹲在一旁欲将老人扶起。民警见状赶忙上前制止,并告诉家属在没有明确老人伤势的情况下,不要随意搬动老人,防止发生二次伤害。由于当天气温较

低,见老人躺在大理石地面上,民警让家属拿来棉衣给老人盖上,并一直握着老人的手为其取暖,安抚老人的情绪。同时联系120急救。

救护人员很快到达现场,众人将老太太抬上担架,送上急救车。事后经了解,老人因近日天气影响腿脚不便,在上楼途中不慎滑倒意外摔下楼,幸好及时报警并送医救治,目前老人没有生命危险。

2月15日下午5时许,扬中开发区派出所民警接到群众报警,称有位老人在某港湾边跌倒,需要帮助。民警立即赶往现场,经过与老人沟通得知,老人在家中无聊,所以出来走走,没想到天气太冷腿脚冻僵了,

一不小心就摔倒了,没办法自行站立。老人能说出自己的名字和家庭住址,随后民警将老人搀扶至警车上,将老人送回家中。

2月17日上午,滨江花城某超市门口,一位老太太买完菜,回家的路上不小心摔倒后站不起来,周围热心群众报警,和平路派出所民警到现场后,走访周围群众联系上老太的儿子,将老太太接回了家。所幸,伤情不算严重。

警方提醒,高龄老人外出时最好由家人陪同,随身携带身份证件和紧急联系方式,以便出现意外时予以救助。

(赵伟薇 王玉洁 张兆勇)



18日上午,市区大西路一光缆线脱落掉,影响车辆通行,市交警支队润州大队辅警韦俊上班途中发现情况后,立即进行现场处置,并及时向指挥中心报告,通知相关部门予以修复。

马镇丹 孟宪阳 摄影报道

涉黑团伙两年疯狂作案22起

11人中过半数不到30岁,常以小摩擦为由滋事侵害

京江晚报讯 昨天上午,丹徒区人民法院公开开庭审理了一起黑恶势力案件,以被告人谈勇为首的恶势力犯罪集团中的11人因犯寻衅滋事、故意伤害和非法拘禁罪,全部被判刑。

这起黑恶势力案件的11名被告人均为男性,有1名70后、5名80后、5名90后。法院经审理查明,2016年1月开始,谈勇为开设赌场、承接防违拆违等业务达到非法敛财的目的,纠集李大牛、孙虎等人壮大声势,逐渐形成以谈勇为首要分子的恶势力犯罪集团,他们常以小摩擦为由滋事侵害。

2016年5月至2018年5月间,该集团在丹徒区境内,共实施寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁违法犯罪行为22起,造成了较为恶劣的社会影响。

其中,该团伙的寻衅滋事犯罪行为多达18起。2016年下半年的一天,女子赵萧以丹徒区人民医院整形外科医生黄晨为其割双眼皮手术失败为由,多次纠约李大牛、孙虎等人找手术介绍人和黄晨索要赔偿,由于索赔未果,赵萧便让李

大牛等人跟踪黄晨回家,后黄晨报警,民警将赵萧和黄晨带至派出所处理,李大牛、孙虎等人在该派出所门口守候,黄晨被迫坐救护车离开。后黄晨不堪骚扰,最终赔偿赵萧人民币10000元。

昨天上午,丹徒法院对谈勇等11人寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁涉恶一案进行公开宣判,根据各被告人犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》相关规定,依法作出如下判决:首要分子谈勇犯寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法拘禁罪,决定执行有期徒刑六年;其余10名被告人犯寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁罪,分别被判处有期徒刑七个月至四年二个月不等刑罚。

在随后召开的新闻发布会上,该院党组副书记、副院长李东升通报了丹徒法院在开展扫黑除恶专项斗争以来的主要做法和取得的阶段性成效。李东升介绍,从2018年至今,该法院共审理了3起涉黑恶势力犯罪案件,涉案被告人达37人,其中一件为省挂牌涉恶案件。(文中涉案人员均为化名)

(吴安娜 范海罡)



为孩子快点就医 两司机爱心接力

京江晚报讯 “孩子突然病情加重,急得家人不知如何是好,幸亏有公交车司机和私家车车主爱心接力相助,孩子在最短时间赶到医院,真是太感谢了。”昨天,市民杨某向本报反映,在热心人的相助下,孩子得到及时治疗,目前病情稳定,正在康复中,在此向好心人表达谢意。

据了解,前天上午9时许,家住学府路杨某5岁的儿子因发热需到医院,孩子的母亲和奶奶陪同,祖孙三人乘3路公交车前往市区。公交驾驶员程浩告诉记者,车行约两站后,他突然听到车厢里有乘客在喊“孩子不行了,快救人”。一名乘客上前告诉驾驶员,车厢内有一名男童因高烧导致抽搐,情况十分危急,需要立即去医院抢救。此时公

交车正好到了站点,见车门打开,孩子母亲抱着孩子就冲下了车,试图拦过路的私家车,快点带孩子赶到医院。

见患儿和家人下车,驾驶员程浩并没有驾车离去,而是立即下来协助他们拦车。在程浩的帮助下,终于拦下一辆红色的私家车,程浩立即说明患儿病急需要救治的情况,私家车车主二话没说,立即同意专程赶赴医院。

据患儿家人介绍,私家车车主是一位50多岁的中年汉子,车上还有其妻,十分理解患儿一家人,一路上私家车疾驶赶往市第一人民医院,车到医院急诊室时,患儿家人想了解一下好心私家车车主的姓名,也被对方谢绝了,令人感动不已。

(沈湘伟 丁平)



2019年1月1日起,
市区全面燃放烟花爆竹,请自觉遵守。